

SZENTESI HIRLAP

Magyar Nemzeti Múzeum
Budapest

POLITIKAI NAPILAP. MEGJELNIK HÉTFŐ KIVÉTELEVEL MINDEN NAP

Szerkesztésért és kiadásért felelős:
GÁLFFY ISTVÁNSZERKESZTŐSÉG ÉS KIADÓHIVATAL:
SZENTES, BARTHA JÁNOS-UTCA 6. SZ.
Telefon: 53.APRÓHIRDETÉSEK 15 szög 6000 korona.
Hirdetési díj minden esetben előre fizetendő.

LEGUJABB.

(Fővárosi tudósítónk telefonjelentése.)

Budapest, 1925. április 28.

A Kuria jóváhagyta Molnár Tóth halálos büntetését.

A rákosszentmihályi tömeggyilkosság a legfelső bíróság előtt.

A rákosszentmihályi tömeggyilkosság ügyében négy rendbeli gyilkosság és rablás miatti emelt vádat a pestvidéki királyi ügyészség Molnár Tóth József ellen s ezzel kapcsolatosan bűnsegédi bűnrészességgel vádolta Kanozsai Dezsőt, Puskás Albertet, Bótz Istvánt és Szegi Máriát. Ugyanis 1922 nyaratól 1923 február közepéig a Rákosszentmihályon lakó Lachmann-családot, Lachmann Andrást, Lachmann Andrásnét, özv. Kövess Lipótnét valamint Kövess Józsefet abból a célból, hogy azok vagyonát megszerezze, Molnár Tóth József társainak segítségével meggyilkolta.

Csaknem három heti főtárgyalás után a pestvidéki törvényszék Leitner Emil tanácsa három rendbeli gyilkosságban mon-

dotta ki bűnösnek Molnár-Tóth Józsefet és ezért halálbüntetésre ítélte. Kanozsai Dezsőt pedig mint bűnrészeszt életfogytiglani fogházra. A táblai ítéletben is megnyugodott Molnár-Tóth József, azonban védője, valamint Kanozsai és védője az ítélet ellen semmisségi panaszt jelentettek be.

Ma tárgyalta az ügyet a királyi Kuria dr. Szőke István kuriai tanácselnök tanácsában dr. Dicsőffy Sándor kuriai bíró előadása mellett. Rövid tanácskozás után a királyi Kuria visszautasította a védők által bejelentett semmisségi panaszokat, úgy, hogy Molnár-Tóth József halálbüntetése és Kanozsai Dezső életfogytiglani tartó fogházbüntetése jogerőssé vált.

nőke Szőke Jenő dr., tagjai Bartók István, Buck Herman dr., Dózsa Károly, Forgó Tamás, Greskovitz István, Greskovitz József, Gulyás Abel, Halász Szabó Dániel, Lakos Emil, Rásonyi Papp Pál dr., Szedlacsek István, Tekulics Sándor, Tóth István dr.

A Mindszenti járás végrehajtó bizottságának elnöke Veres Sándor, tagjai Bozó Balázs, Boskovits Oszkár, Buck Hermann, Cicatricis Béla, Farkas János, Gémes Lajos, Grünér Géza, Mihály Sándor, Orosz János, ifj. Pál József, Piti István, Rothstein Fülöp, Szilvássy Sándor, Szőke Sándor, Vangel Gyula, Verdon Lajos dr.

A jelölő értekezleten a végrehajtó bizottságok megalakításakor a törvényhatósági bizottság egyik tagja szóváltette, hogy a dorozsmai járást kifejejtették, erre Mátéffy László gazdasági főtanácsos azt a felvilágosítást adta, hogy a dorozsmai járás nem jelentette be csatlakozását és így illuzóriussá vált a dorozsmai járásban végrehajtó bizottságot alakítani.

A jelölő értekezleten Szentes városának, valamint a vármegyének igen tekintélyes polgárai jelentek meg és az ő határozatuk a vármegye közönségének felfogásával megegyezik. A jelölő értekezleten megtudtuk azt, hogy a dorozsmai járás néhány akarnoka külön utakon jár és más érdekében fejt ki tevékenységet. A vármegye közönségének nem szabad elfelejteni azt, hogy a dorozsmai követ Echardt Tibor a legszélsőségesebb irányzatot képviseli és ő egynéhány oszlopos hive akarja a vármegye békéjét megbontani és az egész ellenakció nem egyéb mint a csekélyszámu fajvédők felelőtlen és gyerekes okvetetlenkedése.

A törvényhatósági bizottság többsége dr. Csörgő Károlyt jelölte alispánnak.

A főjegyzői állásra dr. Kövér Imrét, a másod főjegyzői tisztségre dr. Panyik Tóth Demetert jelölték. — A dorozsmai fajvédők ellenjelöltet akarnak állítani.

A Csörgő párt intéző bizottsága kedden délelőtt 11 órára értekezletre hívta egybe a vármegye törvényhatósági bizottságának tagjait az alispáni elfogadó terembe. A bizottsági tagok nagy számmal vonultak fel és a szentesi tagokon kívül Csongrád, Szegvár és Mindszenti is képviseltette magát.

Mátéffy László gazdasági főtanácsos az összejövetel nevében üdvözölte a megjelenteket. Ugy hiszi — mondotta — nem szükséges az összejövetel célját különösképp változni. Dr. Nagy Sándornak főispánna történet kinevezése következtében megüresedett az alispáni állás. Ennek betöltésére pályázatot hirdettek. Tudomása szerint az alispáni állásra eddigelé egy pályázat érkezett be, dr. Csörgő Károlyé. A törvényhatósági bizottság tagjainak most állást kell foglalni, hogy kit kíván a megüresedő állásokra behelyezni.

Miután a megjelentek az értekezlet vezetésére egyhangulag Mátéffy László gazdasági főtanácsost kérték fel, ismertette, hogy dr. Csörgő Károly vármegyei főjegyző már 25 év óta szolgálja a vármegyét s így rangban a közigazgatási szakban a legtöbb szolgálati idővel rendelkezik. Tudomása van arról, hogy a dorozsmai járásban mozgalom indult meg, mely azt célozza, hogy dr. Dózsa István főszolgabíró jelöljék az alispáni állásra. Arra kéri a megjelenteket, adjanak iránymintát, hogy a többség kit akar elfogadni, mint alispánjelöltet.

A jelenlevők egyhangulag dr. Csörgő

Károly mellett döntöttek és ugyancsak egyhangulag jelölték a főjegyzői állásra dr. Kövér Imre vármegyei másod-főjegyzőt, a másod főjegyzői állásra pedig dr. Panyik Tóth Demeter vármegyei főlevéltárost.

A jelölések végeztével Mátéffy László előadta, hogy május 6-án jár le a pályázat és tudomása szerint május második felében már meg is tartják a tisztújító törvényhatósági közgyűlést. Általános szokás szerint szükséges, hogy a végrehajtó bizottságokat megalakítsák, mely végrehajtó bizottságnak a feladata, hogy a választást előkészítse. Három végrehajtó bizottságot választottak, egyet Szentesen, egyet pedig a csongrádi valamint a Mindszenti járásra.

A szentesi végrehajtó bizottság elnöke Mátéffy László gazdasági főtanácsos, tagjai Auslander Sándor, Balogi Imre, Bazsó Sándor, Bene István, Bleier József, Borbély Károly, dr. Böszörményi Jenő, dr. Csőregh Gyula, dr. Csucs Károly, Ecséri Lajos, D. Hajdu János, Halász Szabó Lajos, Havas József, Heincz Iván, Hetesheimer Péter, Horváth Jenő, Juhász Ferenc, Kádár Árpád, Kenyeres Rafael, Khirer József, Korsós Tóth Sándor, Kristó Nagy István, Mátéffy Pál, dr. Mikecz Ferenc, Nagy József, dr. Négyessi Imre, Pataki Imre, Petrovics Soma, Polgár Sándor, Rácz Zsigmond, Reis József, Ruzs Molnár Lajos, Sebestyén Béla, Sipos Lajos, Stammer János dr., Székely János, Torday Lajos, Várady Lajos, Zsoldos Ferenc.

A csongrádi végrehajtó bizottság el-

Megjelent az új lakásrendelet

A kormány rendeletet adott ki, amelyvel módosítja a lakásügy ideiglenes rendezéséről 1924 áprilisában kiadott rendeletét. A módosítás értelmében a bérlő az 1925 májusi bérnegyedre esedékes bért más megállapodás hiányában vagy május 5-éig bezáróan egyösszegben, vagy pedig három egyenlő havi részletben fizetheti. Az esedékes bér kiszámításánál a pénzügyminiszter további rendelkezéséig az érvényben lévő 17.000-szeres szorzószámot kell alkalmazni. Részletfizetés esetében az egyes havi részletek az illető hónap 5-ik napjáig bezáróan fizetendők meg. A részletfizetés kedvezménye a köztüzemi költségekre nem terjed ki. A kincstári házhasszonrész esedékes fizetésére vonatkozóan a pénzügyminiszter minapi körrendeletében foglaltak az irányadók. A kisiparosoknak és a kiskereskedőknek üzleti célra használt helyiségeit, ha ez lakással együtt tárgya a bérletnek, a magánjog szabályai szerint csak 1926 november elsejétől kezdve lehet felmondani akkor is, ha az üzlet a fontosabb alkatrésze a bérletnek, s ezért az egész hételmenty a bér szempontjából üzletnek tekintették. Azokat a helyiségeket, amelyeket nem ipari vagy kereskedelmi foglal-

Buzát, rozsot, árpát, zabot, mindenféle terményt és olajmagvakat a legmagasabb áron vásárol Szántó Andor terménykereskedő Szentes, Sarkadi N. Antal utca 20. Telefon: 63.



Autó-,
Motor-,
Kerékpár

gummik

minden méretben raktáron
WELLISCH gépraktárban.



Saját javító műhely!

kozást üző egyén vagy testület (például ügyvéd, orvos, művész, magániskolatulajdonos, társadalmi egyesület, társaskör stb.) nem lakásul, hanem foglalkozásának vagy működésének céljára használ, a lakásrendelet szempontjából, különösen ami a bér

meghatározását és a felmondását illeti, nem üzleti célra használt helyiségeknek kell tekinteni és ehhez képest ezekre ugyanazokat a szabályokat kell alkalmazni, mint a lakásokra.

Öngyilkos lett Szamosközi János kereskedő.

Revolverével szájába lőtt. — Állapota súlyos, de nem reménytelen.

Nincsen nap, hogy az életuntak hatalmas egyre szaporodó seregéről szó ne essék. A súlyos gazdasági helyzet sok-sok áldozatot kíván. Tegnap délelőtt Szentesen is öngyilkosságot követett el egy szorgalmas törekvő kereskedő Szamosközi János Kátai-ucca 3 szám alatti lakos.

Szamosközi János tegnap reggel egészen jó hangulatban indult el lakásáról. Utközben betért az egyik borbély műhelybe és megborotválkozott. Bartha János-ucca 20 szám alatti üzletébe haladva találkozott Béládi Bélával, akivel néhány percig elbeszélgetett. A beszélgetés során Szamosközi János rendesen viselkedett, teljesen nyugodt volt üzletében megérkezve még utasításokat adott inasának, azután a félre eső helyre ment. Néhány perccel később egy vevő tért be az üzletbe, aki Szamosközi Jánossal óhajtott beszélni. Az inas ki is ment és szólt munkaadójának, aki azt mondta, hogy azonnal megy. Alig ért azonban az inas az üzlet ajtóig, revolverdörrenést hallott. Rosszat sejtve ijedten szökött az üzletben tartózkodó Szamosközi Józsefnek, akivel együtt odafutottak a félre eső helyre. Rémülten állapították meg, hogy Szamosközi János feje fölé lőtt magára. Ott feküdt eszméletlenül, szájából patakzott

a vér és kezében görcsösen szorongatta a revolvert.

Azonnal orvosért küldtek. Első segélyben Vadász Aladár dr. részesítette a szerencsétlen Szamosközi Jánost, akinek 3 injekciót adott. Azután megérkezett Eszes István dr., aki autójával a vármegyei kórházba szállította.

Időközben megérkezett a rendőri bizottság Papp Dezső dr. rendőrkapitány és Usztriczki Ferenc detektiv. Szamosközi János elszállítása után kihallgatták a közvetlen hozzátartozókat és a házban levőket, hogy az öngyilkosság indító okait megállapíthassák. Szamosközi József kihallgatása alkalmával annak a gyanújának adott kifejezést, hogy valószínűleg azért követte el testvére az öngyilkosságot, mert egyik rokonától néhány milliót követelt, aki azonban a kölcsönt megtagadta. Valószínűleg elkeseredésében határozta el az öngyilkosságot. A hatlövetű revolverből két golyó hiányzik.

Szamosközi Jánost a vármegyei kórházban ápolják, a késő délutáni órákban visszanyerte eszméletét és bár állapota súlyos, nem teljesen reménytelen, a kezelőorvosai biznak abban, hogy sikerülni fog megmenteni az életnek.

Szegegről—végről.

Békacombtól halt meg a napokban egy fiatal munkás Zürichben. Egy tányér békacombot evett meg csontostul. Néhány perc múlva összeesett és meghalt.

Amerikában 25 ezer embert gázolt halálra 1924-ben az automobil a vasút és a közlekedési eszközök egyéb fajtája. Az áldozatok közül 10.000 gyermek volt.

Szesztilalom lesz három napig Kecskeméten április 30-tól május 2-án déli 12 óráig.

A kisipari hitelt már teljes összegben igénybevétték az iparosok, úgy hogy újabb 15 milliárd folyósítása szükséges.

Kecskemét határában a kécskei ut mentén 3-4 betyár elhajtotta két pásztorlegény 40 drb birkáját.

Szolnok város polgármestere Zrumetzky Viktor meghalt. Tegnap temették nagy részvét mellett.

Református egyházközség alakult a szomszédos Kunszentmártonban, melybe bekapcsolódott Szelevény és Mesterszállás községek reformátussága is.

Hindenburg nem változtat Németország eddig követett bel- és külpolitikai irányán. Megválasztása nem jelenti a reakció vagy a katonai szellem megerősödését. A pártokon felül fog állani.

Kiss Ferencet a budapesti büntető törvényszék felmentette az ellene emelt vádak alól, miután nem lehetett bizonyítani, hogy részt vett a sorozatos bombamerényletekben.

A választójogi javaslatot május 5-én kezdi tárgyalni a nemzetgyűlés.

Autóbusz közlekedés indul meg a héten Tiszaug—Csépa—Kunszentmárton között. Az autóbusz 20-22 személyt képes egyszerre szállítani.

Tiszaföldváron rövid időn belül bevezetik a villamos világítást. A szolnoki érdekkeltséggel már meg is kötötték a szerződést.

Színészek játszanak Kunszentmártonban május 3-tól kezdve. Eddigél 60 bérlő jelentette be igényét régi helyeire.

A villamostelep igazgatósága a város belterületén lévő korhadásnak indult villamos póznákat fokozatosan kicseréli.

H I R E K

— Időjárás. (A budapesti Meteorológiai Intézet jelentése.) Változóan felhős idő, kevesebb esővel és némi hőstüllyedéssel.

— Minden hadigondozottat biztosítanak. A népjóléti minisztériumban állandóan tárgyalnak a hadigondozottak illetményeinek rendezéséről. Az a terv, hogy a rokkantdíjakat az eddigi háromszorosára emelik, mégpedig olyképp, hogy az állam az összes hadigondozottakat egy angol biztosító társaságnál biztosítja. Altalában a népjóléti miniszternek eltökélt szándéka az, hogy a rokkant kérdést rövidesen közmegegyezésre rendezze.

— Az Iparoskör választmányi ülése. A szentesi Iparoskör csütörtökön délután az ipartestületi székházban levő hivatalos helyiségében választmányi ülést tart. Ezen az ülésen folyó ügyeket tárgyalnak és három éves szerződést kötnek a kör vendéglőseivel.

— A szegvári vasútállomáson három súlyos sebesülés történt, mert nem világították a pályatestet. A szegvári vasútállomáson már hosszabb idő lehetetlen állapot uralkodik. Sem késő este, sem kora hajnalban nem világítják a pályatestet és így nap-nap után napirenden van a baleset. Tegnap este három szentesi utas járt szerencsétlenül. Amikor Hmvásárhely felől a vonat beérkezett a szegvári állomásra, azonnal beszállásra szólították fel az utasokat, akiknek 500-600 méter kellett gyalogni, míg a személykocsikhoz értek. A nagy sietésbe a koromsötét pályatesten 3 szentesi utas a sinek között elesett és mindhárman súlyos sérüléseket szenvedtek. Ugy hisszük, hogy a szegvári vasútállomáson is illene a késő esteli órákban vonat érkezéskor a pályatestet megvilágítani. Az utasoktól ne csak a drága viteldíjat szedik be, de gondoskodjanak arról is, hogy testi épségük a pályaudvaron ne forogjon állandó veszélyben.

— A fábán—szentesi határut kijavítása. A műszaki tanácsos tárgyalásokat folytatott Fábánsebestyén—Magyar- és községek előljárásságával a fábán—szentesi határut kijavítása tárgyában. Megállapodás történt oly irányban, hogy a költségeket Szentes város valamint Fábánsebestyén közösen viselik. Legelőször a királysági és mucsiháti határ mentén javítják ki az utat.

— Mikor hasznosítják a Bartha alapítványi földet. Nagy Gy. Bálint a Bartha-féle alapítványi föld bérlője, amint ismeretes tudomásul vette a város felmondását. A földet tehát újból nyilvános szóbeli árverésen kellene kiadni. A legutóbbi városi közgyűlésen azonban olyan határozatot hoztak, hogy a földet csak akkor hasznosítják, ha a középfoku gazdasági szakiskola felállítására ügyében kiküldött bizottság a kultuszminisztériummal folytatott tárgyalásait befejezi.

— Jóváhagyott szabályrendelet. Csongrádvármegye törvényhatósági bizottsága által kidolgozott szarvasmarha, sertés és juhtenyésztésről szóló szabályrendeletet a földművelésügyi miniszter jóváhagyta.

Nemzeti Hitelintézet Rt. áruosztálya, Nagy Ferenc-utca 1. szám, a Mozi mellett

3 ÉVES RIZLING

BOR
18.000K.

1 kgr. sült

ZSIR 30.000K
Tiszta akác
méz 25.000K

1 kilogram

Rizsek 22000K
Rizsek legolcsóbb
árban kaphatók.

Mész
kicsinyben és nagyban.

Sötétsiller legjobb minőségű

3 ÉVES
ÓBOR
KAPHATÓ!

Hivat.
502.000—5
rozs 450—
350.000, s
430.000, te
237.500 ko

SZENTESI

Blaskovits Testvérek

villany, vízvezeték szerelők,
épület és géplakatos mesterek

Beeskai utca 1. szám.

Elvállalunk villanyvilágítás, villanycsengő, vízvezeték és fürdőszoba berendezés szerelését, javítását és karbantartását. Továbbá vasablakok, vaskapuk, sirkerítések készítését, valamint az összes ezen szakmákhoz tartozó munkákat. Tervet, költségvetést díjtalanul készítünk. Autogén hegesztés

417

A császárhü köztársasági elnök

A Frankfurter Zeitung közli azt a levelet, amelyet Hindenburg tábornagy 1922 július 28-án II. Vilmos ex-császárhoz intézett. A levél legérdekesebb passzusa a következő: „Engedje meg Felség, hogy újlag biztossá tegyem arról, hogy egész életemben határtalan hűséggel fogok viselkedni császárom, királyom és uram iránt. Hindenburg, vezértábornagy.”

— **Hétfőn összeül az ipartestület elöljárósága.** Ismeretes olvasóink előtt, hogy az ipartestület elöljáróságából hiányzanak a csizmadia szakosztály kiküldöttei. Miután előreláthatólag hétfőig a csizmadia szakosztály is beküldi megbízottait, hétfőn este hat órakor alakuló ülést tart az elöljáróság és több fontos folyó ügyet intéz el.

— **A budai dalárda augusztus havában Szentésre jön.** A Hadróa igazgatósága tárgyalásokat folytatott a budai dalárdával, amelyet május 17-re Szentésre hívott. A dalárda vezetősége most arról értesítette a Hadróát, hogy csak augusztus havában tud Szentésre jönni, miután május 15-én megkezdik olaszországi körutjukat.

— **Meghívó.** A Magyar Állami Altisztek, valamint Hasonló Köz- és Egyéb Alkalmazottak Országos Nyugdíjpótló és Segélyező Egyesületének szentesi fióktisztülete május 3-án este nyolc órai kezdettel özevgy- és árvaalapja javára az Ipartestület székházában műkedvelő előadással egybekötött táncestélyt rendez, melyre Szentés város közönségét tisztelettel ezuton meghívja a Rendezőség. Helyárak: támlásszék 30.000, II-ik hely 25.000, állójegy 20.000, táncjegy 20.000 kor. Szinre kerül „A tartalékos férj” című 3 felvonásos vígjáték. Meghívók nem bocsájthatnak ki. Felülfizetéseket, tekintettel a jótékony célra, köszönettel fogad a rendezőség.

* 128% erősszoda 1 kiló 8 ezer K Borinál a Felsőpárton. 824

MOZI.

A szellemidéző. Ewers szenzációs regénye után készült ez a modern lelki kérdésekkel foglalkozó, a felsőbb társadalmi körökben lejátszódó zsufoit tartalmazó film dráma, melyet most csütörtökön mutat be a Tudományos Mozgósínház este pont 6 és 8 órakor. A cím maga keveset árul el, de azok akik megnézik a filmet, nemcsak a legkiválóbb művészek bravuroso alakításait fogják dicsérni, hanem egy kiállításban, rendezésben s minden érdeklődést lefogó gyönyörű társadalmi színmű abszolút élvezésében fognak részesülni. A művelt közönségnek különös alkalmat szolgáltat ez a filmdráma arra, hogy a spiritizmus titkaiba bepillantasson s egyúttal a legnagyobb hatalom — az Igazság — győzedelmét az emberi lélek küzdelmeiben megragadhassa. Angol Híradó és egy 2 felvonásos kitűnő burleszk a kísértő attrakciók.

Terménytőzsde.

Hivatalos árfolyamok: Buza tiszavidéki 502.000—515.000, pestvidéki 500—512.500, rozs 450—452.500, takarmányárpa 340—350.000, sörárpa 450—470.000, zab 420—430.000, tengeri 245—247.500, korpá 235—237.500 korona.

Kiadótulajdonos:

SZENTESI ÚJSÁGÜZEM KÖNYVNYOMDA RT

A tavaszi és nyári idényre
elegáns úri ruhákat
olcsó árérték arányban készítik

INOKAY TÓTH JÁNOS

uri szabó **Stammer Sándor-utca 23 sz.**
Elsőrendű munka

nagyválasztéku
mintagyűjtemény. 1018

A m. kir. állami rendőrség szentesi kapitányától.

3182—925. köz. szám.

Tárgy: Robbanóanyagok, robbantószerkezetek, valamint az ilyen anyagok és szerkezetek felhasználására szolgáló készülékek bejelentése.

Hirdetmény.

A m. kir. Belügyminiszter Urnak 21710—1925. számú rendelete alapján felhívom a város közönségét, hogy mindazok, akik az emberi élet kioltására, vagy rombolásra alkalmas robbanóanyagot, robbantószerkezetet (dinamit, ekrazit, stb.) vagy az ily anyag, vagy szerkezet felhasználására alkalmas készüléket (bomba kézigránát, pokolgép stb.) tartanak birtokukban, vagy rendelkezésük alatt tartanak azokat az anyag, szerkezet, vagy készülék minőségének, mennyiségének és elhelyezésének pontos megjelölésével f. hó 30-ig bezárólag hatóságomnál bejelenteni annál is inkább, mivel mindazok, akik ezen felhívásomnak eleget nem tesznek s fentebb fel-

sorolt robbanóanyagokat, robbantószerkezeteket és készülékeket tartanak, továbbra is jogszabálytalanul birtokukban, vagy rendelkezésük alatt s ezen körülmény a hatóság tudomására jut, az 1924. évi IV. t. c. értelmében 5 évig terjedhető börtönnel lesznek büntetendők, Szentés, 1925. április hó 28-án.

A rendőrkapitányság vezetője:
1030 BÁNDY, m. kir. rendőrtanácsos.

A m. kir. állami rendőrség szentesi kapitányságától.
2837—1925. köz. szám.

Hirdetmény.

Felhívom mindazokat, akiknek birtokában olyan 9 vagy 6 mm-es Flaubert puska vagy pisztoly van, amelyre a 9862—1920. M. E. számú rendeletben előírt szabályszerű fegyvertartási és viselési engedélyük nincsen, ezen körülményt az állami rendőrkapitányságnál f. évi május hó 10-ig jelentésük be és ugyanezen időn betűl Flaubert fegyvereikre a rendőrkapitányságnál szabályszerű tartási és viselési engedély megadását kérelmeznék.

A ki jelen felhívással f. évi május hó 10-ig eleget nem tesz, az kihágást követ el és a 9862—1920. M. E. sz. rendelet 22. §-a értelmében 6 hónapig terjedhető elzárással és az 5340—924. M. E. sz. rendelet 5 §-a értelmében 5 millió koronáig terjedhető pénzbüntetéssel, valamint fegyverük elkobzásával büntetendők.

Szentés, 1925. évi április hó 18-án.
A rendőrkapitányság vezetője:
1029 BÁNDY, m. kir. rendőrtanácsos.

Értesítés! A nagyérdemű közönség becses tudomására hozom, hogy

autó és kocsifényező műhelyemben

elvállalok minden e szakmába vágó munkákat legolcsóbb árért, legfinomabb kivitelben lehetőség mellett. Új buzában való fizetés mellett.

Állandóan raktáron tartok

kész hintókat melyek bármikor megtekinthetők. Kérem a nagyérdemű közönség szives pártfogását tisztelettel:

MUSA JÁNOS autó és kocsifényező Klauzál-utca 2 szám alatt, Varga bognár házában. Jó fiukat fizetéssel tanulónak felveszek. 976

Halló! Megérkezett Halló!
az olcsósági tornádó

„Petőfi” szálloda éttermei Petőfi szálloda kávéháza

Villásreggeli: Paprikás vagy tüdő, vagy egy pár virstli, kenyér, 1 pohár Szt. János sör összesen: K 8000

Kedvezményes előfizetés:

Reggeli: Kávé, tejeskenyérrel.
Ebéd: Leves, főzelék feltéttel, tészta.
Vacsora: Sült körettel.

Összesen havi: K 900.000
Reggeli nélkül havi: K 750.000

1 pohár Szt. János sör K 4.000
1 korsó K 6.500
1 l. elsőrangú asztali bor K 20.000

Megrendelésre alkalmi ebédek, vacsorák a legkényesebb ízléssel kielégítve feltűnő kedvező árban

Magyar és francia konyha!

Pontos kiszolgálás!

Újonnan átalakított modern kerthelyiség május hóban megnyílik!! 915

3374—1925 szám.

Hirdetmény.

A városi képviselőtestület a csordajárásokra kihajtandó tehenek után a folyó évre a járásdíjat 25 aranykoronában (425.000 papirkoronában) állapította meg. Felhívja a városi tanács mindazon tehéntartó gazdákat, akik tehenüket ebben az évben a csordára ki akarják hajtani, hogy a megállapított járásdíjat a városi pénztárba sürgősen fizessék be, mert csak korlátozott számban vállal tehenet a járássokra a város s így a később jelentkezők tehenét esetleg nem lesz módjában a járásra vállalni.

A csorda úgy az alsó, mint a felső járásra folyó évi május hó 5 napján hajt ki. Azon tulajdonosok, akik a járásdíjat befizették, ezen a napon reggel 7 órakor a csordajárássra tehenüket vezessék ki, hogy a tehenek állategészségügyi szempontból megvizsgálhatók legyenek. A kihajtás napján a tulajdonos vagy megbízottja kézen vezetve köteles a tehenet a vizsgálatot teljesítő állatorvosnak bemutatni.

Aki május hó 5-én tehenét nem vezeti ki, az később külön vizsgálati díj lefizetése ellenében tartozik a tehenet állategészségügyi szempontból előzetesen megvizsgáltatni s ilyen vizsgálat nélkül a kihajtástól eltiltatik.

Szentes, 1925 évi április hó 28.

Dr. NEGYESI IMRE. polgármester.

Szerényi István Szegvár község állatorvosa állatorvosi rendelését megkezdte, elfogad csikók, bikák, sertések herélését és kocák miskárolását. 1026

Széchenyi-utca 20 sz. ház eladó, értekezni ugyanott. 1027

Molnárné gépkötődjé Borza-utca 9. Megrendeléseket elfogad. 6 páron felüli megrendelésért levélbeni meghívásra házhoz megyek. 1028

Két hold hereföld nyári használatra kiadó, értekezni Nagyörvény-u. 29. 992

IV. ker. Huszár-utca 1 számú telepen jókarban levő sarokház kövesúthoz közel eladó. 1016

Ingyen varrunk két öltözet ruhát annak, aki a központban egy vagy két szobás lakást ajánl. Cím a kiadóban. 998

Kitűnő édes **halasi BOR** megérkezett és kapható literenként **18000 K-ért**
Häusler Félix

kereskedésében, (Kiss Sándor féle) 899 Kurcpart-utca 29 szám alatt.

Elsőrendű valódi **rózsaburgonya**

és szép darabos kömentes 567

mész mindenkor a legolcsóbb

árban, viszont eladásra

árkedvezményt adok és házhoz szállítom.

TOKAI JULISKA üzletében

Kossuth-utca 11 sz. (Farkas Eugénia-ház.)

A n. é. közönség figyelmébe.

Elvállalom mindennemű

kelme és készruha festését

és tisztítását, valamint

börkabát és bőrkeztű festést. Gyászruhák

24 óra alatt készülnek.

Szíves pártfogást kér kiváló tisztelettel:

KOVÁCS IMRE 330

kelmefestő és vegytisztító, Andrásy-u. 6.

Prima gyapju **KALAPOK 60** ezer koronától

Tavaszi divat-kalapok minden színben és minőségben

KOCSIS ANDORNÁL

Református bérház. Vételkényszer nélkül tekintse meg áruraktáramat. Kalapok tisztítása, festése, formázása jutányosan készülnek

Zöldhitelt folyósít

a gazdáknak új búzával való visszafizetésre a

Zsoldos RT.

Értekezni lehet a részvénytársaság ügyészével, dr. Szittner Imrével.

Új és használt **kerékpárok** **varrógépek**

részletfizetésre legolcsóbban jótállással

kaphatók **Weinberger** műszerésznél

a csendőrlaktanyával szemben.

Értesitem az igen tisztelt

gazdálkodó közönséget

hogy az

engedélyezett löherélést megkezdtem

és felelőség mellett vállalom.

FEKETE NAGY IGNAC

I. ker. Szemere Bertalan-utca 20 szám. 823

Tovább pusztít a tornádó!

A mai naptól kezdve a következő árak:

1 pohár sör 1 zónával 6500 Kvagy savanyú tüdővel **6500 K**

1 korsó sör 6500. 1 pohár sör 4000, 1

fütyty 2700 K. Elsőrendű asztali bor 15000,

házhöz kihordva 14.000 kor. literenként.

Karlovezai ürmös 25.000 korona.

Elsőrendű konyha. Pontos kiszolgálás. 21

ifj. **SOÓS JÓZSEF** vendéglős.**HÖLGYEIM!****ÚJDONSÁG!**Legújabb tavaszi divatújdonság! Eredeti **bécsi szalma kalapok**

minden színben gyári árban. Különböző színű és minőségű szalmakalapok óriási választékban legolcsóbban szerezhetők be

ÖZV. KOCSIS SÁNDORNÉ NŐI-KALAP ÜZLETÉBEN.

Átalakítások és átvarrások minden fazonra legolcsóbban készülnek. 683

Törött aranyért és ezüstért bárkinél magasabb árat fizet

Erdős

Minden e szakmába vágó javítást a legolcsóbban elvállal.

órás és ékszerész
Kossuth-utca 14.
3**Feuerer-féle szabadalmazott ágybetétek,**kocsilések a létező legjobbak, könnyen kezelhetők és cserélhetők. Valamint az összes kárpitosmunkák a legolcsóbb és legjobb kivitelben készülnek **FEUERER ÁRMIN** kárpitosnál, Kossuth-utca 28. szám. 6**Tavaszi cipő újdonságaim megérkeztek**

Továbbá fehér, fekete, drapp, és szürke vászoncipő minden divatfazonban, sandálok óriási választékban

KOVÁCS divatáruháza.